



Az MTA Pszichiátriai Művészeti Gyűjtemény
és az MTA BTK Művészettörténeti Intézet

tisztelettel meghívja Önt

Fikciós világok a valóság talaján című
kollokviumára

A kollokvium időpontja 2015. november 25.
10h–17h

Helyszíne: MTA Székház (1051 Budapest,
Széchenyi István tér 9.), 2. emelet Kisterem

A műhely fókuszában az MTA Pszichiátriai Művészeti Gyűjtemény és archívuma áll a különféle kutatási eredmények és módszertani megfontolások kontextusában. A meghívott szakemberekkel közösen a közel 100 éves gyűjtemény anyagát, mint a magyar elmeügy történetének értékes forrását kívánjuk láthatóbbá tenni.

A kollokvium egyben alkalmat teremt a PTE ÁOK Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika Reuter Camillo gyűjteményével elindított szakmai együttműködés folytatására, valamint arra, hogy a magyar elmeügy történetének összetett kérdésköre iránt érdeklődőket is megszólítsuk.

A felkért előadók kutatási eredményeinek bemutatásával és a panelbeszélgetéssel, az interdiszciplináris kutatási kérdéskörök megfogalmazásával kollokviumunk a magyar elmeügy még feldolgozatlan társadalom- és kultúrtörténetéhez kíván hozzájárulni.

A kollokvium előadói:

Albert Ádám képzőművész: *Rendszerbe foglalt tárgyak – egy lehetséges gyűjtemény – a festészeti bonctanon innen és túl*

Szilágyi Judit, muzeológus, irodalomtörténész: *„...rajtad kívül nincs barátom” – Pál István és Füst Milán kapcsolata*

Dr. Simon Mária pszichiáter: *Áttűnések: a pszichiátriai művészet kulturális kölcsönhatásai a pécsi Reuter gyűjtemény történetében*

Dobos Emőke pszichoterapeuta: *Mérei Ferenc, egy korszerűtlen művészet-pszichológus*

Perényi Roland, történész, társadalomtörténész, muzeológus: *Téboly és bűnözés, elmeügy és*

kriminológia. Adalékok a bűnügyi diskurzus és a pszichiátria kapcsolatának történetéhez

Berényi Marianna etnográfus, muzeológus: *Gyűjtemény és archívum a tudományos intézmények kommunikációs stratégiájában*

Prof. Dr. Tényi Tamás pszichiáter: *Pszichotikusok költészete. A pécsi gyűjtemény bemutatása*

Torma Éva képzőművész, művészetterapeuta: *B. J. (1865–1937) rajzai/m*

Perenyi Monika művészettörténész: *Freaks. Az angyalföldi elmeógyógyintézet törpenövés-vizsgálatának olvasatai*

Panelbeszélgetés

A részletes programot [itt](#) olvashatják:

<http://www.psyartcoll.mta.hu/hu/hirek/2015/09/25/fikcios-vilagok-a-valosag-talajan-kollokvium>